
АНТИСЕПТИК –КОНЦЕНТРАТ ВОДНО-ДИСПЕРСІЙНИЙ ДЛЯ ДЕРЕВИНИ
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ПРИЗНАЧЕННЯ: Для захисту пиломатеріалів при зберіганні і транспортуванні на строк
до 6 місяців.

ВЛАСТИВОСТІ: Виготовлений  на  основі  антисептиків  нового  покоління.  Забезпечує
збереження  свіжоспилених пиломатеріалів від  плісняви та  дерево-руйнівних грибків, а
також  жуків,    на  період  атмосферної  сушки,  транспортування  і  зберігання  в  умовах
гігроскопічного  та  конденсаційного  зволоження,  виключаючи  прямий  вплив  опадів  та
води. Зберігає текстуру деревини. Не впливає на міцність і склеювання, не дає висолів на
поверхні  деревини.  Пожежобезпечний  матеріал.  Не  має  запаху.  Використовується  для
зовнішніх робіт.

ПІДГОТОВКА  ПОВЕРХНІ:  Поверхню  очистити  від  кори,  пилу,  бруду,  та  інших
забруднень.  Не  вимагає  спеціальної  підготовки  поверхні.  Допускається  нанесення  на
вологу (до 80%) свіжо спилену  деревину.

Роботи проводити при температурі навколишнього середовища і оброблюваної поверхні
від  +  5  °  С  до  +  40  °  С.  Найбільша  ефективність  обробки  досягається  при  обробці
пиломатеріалів не пізніше, ніж через 12 годин після розпилювання.

РОЗВЕДЕННЯ  КОНЦЕНТРАТУ: 5-8%  для  методу  занурення;  7-8%  для  обробки
пензлем,  розпиленням.  Приготування  робочого  розчину  необхідної  концентрації
здійснюють  відповідно  до  пропорцій,  представлених  в  таблиці,  в  два  етапи:  у  2/3
необхідного об'єму води додають необхідну кількість концентрату, ретельно перемішують,
потім доливають  1/3 об'єму води і перемішують:

Концентрація
робочого
розчину, мас. %

Кількість
концентрату, кг

Кількість води, л
Густина  робочого  розчину,
г/см3 , не менше

5 50 950 1,004

6 60 930 1,005

7 70 930 1,006

8 80 920 1,007

10 100 900 1,009

12 120 880 1,011
НАНЕСЕННЯ: Розчин  наносити  пензлем,  валиком або  розпилювачем  в  1  шар  з  при
температурі не нижче плюс 8 ° С. Не змішувати з іншими складами. Можливі два способи
обробки деревини:

1. Занурення матеріалу в робочий розчин. Даний спосіб найбільш ефективний для обробки
великої  кількості  пиломатеріалів  в промислових умовах.  Кількість розчину у ванні  має
бути таким, щоб покривав  штабель на 50 мм на протязі всього процесу обробки. Штабель
занурюють у ванну з розчином, витримують 20-30 секунд для штабелів з прокладкою або
1-2  хвилини  для  щільних  штабелів  і  витягають.  Оброблений  пакет  витримують  над
ванною не менше 30 секунд і потім на спеціальному майданчику не менше 3 хвилин для
стікання та збору надлишкового розчину.



2.  Нанесення  робочого  розчину  на  поверхню  деревини   пензлем  або  методом
пневморозпилення.  Нанесення  розчину  має  бути  рівномірним  по  всій   поверхні   до
досягнення регламентованих витрат. Рекомендується  проводити  обробку деревини при
температурі навколишнього середовища і  оброблюваної поверхні не нижче + 5 ° С. Не
допускається  обробка  замороженої  деревини.  Оброблену  деревину  слід  захистити  від
попадання води та атмосферних опадів до повного висихання поверхні -24 години при
температурі 16-20 ° С і відносній вологості повітря 60%.

ВИТРАТИ: 250-300 г  /м2-  при обробці пензлем або розпиленням; 135-165 кг /м2 -  при
глибокому просоченні.

ЧАС ВИСИХАННЯ: не більше 24 годин при температурі (18-22) оС.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ:  Зберігати при температурі від плюс 5оС до плюс 30оС в сухому,
добре провітрюваному приміщенні, подалі від джерел тепла; берегти від впливу прямих
сонячних променів, замерзання.

 ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ: 2 роки в герметично закритій тарі. З питань дій по закінченню
терміну зберігання продукції звертатися до підприємства-виробника.

СКЛАД: вода, суміш активних цільових антисептиків, добавки.

ЗАХОДИ  БЕЗПЕКИ: При  нанесенні  антисептика  виключити  контакт  з  відкритими
частинами тіла, попадання всередину. При попаданні в очі і рот - ретельно промити водою.
Концентрат незаймистий.  Зберігати і  транспортувати в герметично закритій тарі.  Після
використання продукту за призначенням, тару щільно закрити і відправити на побутову
звалище.  Продукт має санітарно-емідеміологічний  висновок.

ВИРОБЛЕНО В УКРАЇНІ. 
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